
            Sulejów, 30.09.2015 r. 

 

Znak sprawy: 271.16.2015 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (2) 

 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego pn. Budowa placów zabaw wraz z doposażeniem oddziałów przedszkolnych 

przy szkołach podstawowych na terenie gminy Sulejów w ramach projektu „Radosne maluchy – 

doposażenie oddziałów przedszkolnych na terenie gminy Sulejów”.  
Działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) w związku z wpłynięciem do Zamawiającego w dniach 25, 28, 

29.2015 r. pytań odnośnie prowadzonego postępowania, o którym mowa wyżej, udzielam odpowiedzi 

na następujące zapytania: 

 

PYTANIE NR 1: 

Z ilu modułów ma się składać mata schodowa (1 kpl)? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający w tym zakresie zmienia treść SIWZ poprzez wprowadzenie korekty opisu 

produktu pod nazwą: Antypoślizgowa mata schodowa kpl - dostawa Część IV Zakup, dostawa i 

montaż mebli do sal i szatni, wyposażenia wypoczynkowego i wyposażenia zapewniającego 

bezpieczne warunki opieki nad dziećmi, poz. 64 

  

Było: Pokryta korundem, modułowa konstrukcja, wykonana z tworzywa mrozoodpornego do – 30 

stopni C. Wymiar modułu 42 x 6,5x 15 mm w tym grzebień mocujący i listwa czołowa. 

Jest: Pokryta korundem, modułowa konstrukcja, wykonana z tworzywa mrozoodpornego do – 30 

stopni C. Wymiar modułu 422x65x15 mm w tym grzebień mocujący i listwa czołowa. Jeden 

moduł/komplet to 12 sztuk.  

 

Aktualny opis został zamieszczony na stronie www.sulejow.pl pod ogłoszeniem o przetargu. 

 

PYTANIE NR 2: 

Zestaw duża kuchnia - o podanych konkretnych wymiarach (72 dł x 43 szer x 105 wys. na rynku 

występuje jedynie kuchnia z tworzywa (choć wygląda na drewno). Z opisu wynika natomiast, że 

kuchnia ma być z drewna. Prosimy zatem sprecyzować, czy Zamawiający zamawia kuchnię  

z tworzywa czy z drewna. Jeżeli z drewna to wskazujemy, że standardowa głębokość występujących na 

rynku kuchni dla dzieci z drewna wynosi ok. 30 cm. Prosimy zatem o informację, czy Zamawiający 

dopuści taką głębokość (z zachowaniem pozostałych min. parametrów, w tym np. o większej 

długości)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający w tym zakresie zmienia treść SIWZ poprzez wprowadzenie korekty opisu 

produktu pod nazwą: Zestaw duża kuchnia – dostawa Część II Zakup, dostawa artykułów 

plastycznych, zabawek i pomocy dydaktycznych, poz. 24 

  

Było: Wykonana z drewna, kolorowa, zestaw zawiera różne akcesoria kuchenne, wymiary minimalne 

72 dł x 43 szer x 105 wys. (cm). 

Jest: Wykonana z drewna, kolorowa, zestaw zawiera różne akcesoria kuchenne, wymiary: wysokość 

min. 100 cm, głębokość min. 30 cm, szerokość min. 60 cm 

 

Aktualny opis został zamieszczony na stronie www.sulejow.pl pod ogłoszeniem o przetargu. 

 



PYTANIE NR 3: 

Poz. 9 - piłka prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający dopuści piłkę o większej liczbie paneli i z 

dętką lateksową (z zachowaniem pozostałych parametrów)? 

 

Odpowiedź: 

Nazwa produktu: Piłka - dostawa Część II Zakup, dostawa artykułów plastycznych, zabawek i 

pomocy dydaktycznych, poz. 9 Zamawiający dopuszcza piłkę z materiału skóra syntetyczna, 

konstrukcja szyta, liczba paneli min. 8, dętka butylowa lub lateksowa, obwód: 65 - 67 cm, waga: 260 - 

280g. 

 

PYTANIE NR 4: 

 

Poz. 2 - gra w klasy z pianki - Zamawiający wskazał, że zestaw obejmuje 12 sztuk elementów, podczas, 

gdy gry w klasy składają się z 10 elementów (klocki od 1 do 10), jedynie czasem klocek z 10 jest 

podzielony na 2. Na stronie internetowej, z której pochodzi opis jest zamieszczone zdjęcie, na którym 

również jest tylko 10 elementów gry. Prosimy zatem o doprecyzowanie, czy Zamawiający dopuści grę 

w klasy składającą się z 10 elementów (+4 krążków).  

 

Odpowiedź: 

Nazwa produktu: Gra w klasy z pianki – dostawa Część II Zakup, dostawa artykułów plastycznych, 

zabawek i pomocy dydaktycznych, poz. 2 Zamawiający dopuszcza produkt składający się z 10 

elementów + 4 krążki.  

 

PYTANIE NR 5: 

Poz. 33 - kostki manipulacyjne - czy motyw zwierząt jest niezbędnym elementem kostki, czy mogą 

występować inne motywy? 

 

Odpowiedź: 

Nazwa produktu: Kostki manipulacyjne - dostawa – dostawa Część II Zakup, dostawa artykułów 

plastycznych, zabawek i pomocy dydaktycznych, poz. 33 Zamawiający dopuszcza produkt piankowa 

kostka pokryta wytrzymałym niepalnym materiałem, na bokach kostki mogą być umieszczone różne 

motywy. Każde z nich ma inny rodzaj zapięcia (sznurowadła, guziki o różnej średnicy, klamerki, 

suwaki). Długość boku 30 cm. 

 

PYTANIE NR 6: 

Poz. 63 - znaki drogowe - kpl. - dostawa: Czy Zamawiający dopuści równoważny zestaw dużych 

znaków drogowych o wymiarach 69x27 cm? 

 

Odpowiedź: 

Nazwa produktu: Znaki drogowe – kpl – dostawa – dostawa Część II Zakup, dostawa artykułów 

plastycznych, zabawek i pomocy dydaktycznych, poz. 63 Zamawiający dopuszcza równoważny 

produkt o wymiarach minimalnych 69x27 cm. W komplecie 12 szt. 

 

PYTANIE NR 7: 

Poz. 9 regał ze schowkami - Ile schowków ma zawierać regał? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający w tym zakresie zmienia treść SIWZ poprzez wprowadzenie korekty opisu 

produktu pod nazwą: Regał ze schowkami – dostawa i złożenie Część IV Zakup, dostawa i 

montaż mebli do sal i szatni, wyposażenia wypoczynkowego i wyposażenia zapewniającego 

bezpieczne warunki opieki nad dziećmi, poz. 9 

 



Było: Regał ze schowkiem z płyty laminowanej grubości 18 mm. Wymiary minimalne 76 cm na 40 

cm na 185 cm. Kolor buk 
Jest: Regał z 2 schowkami z płyty laminowanej grubości 18 mm. Wymiary minimalne 76 cm na 40 

cm na 185 cm. Kolor buk 

 

Aktualny opis został zamieszczony na stronie www.sulejow.pl pod ogłoszeniem o przetargu. 

 

PYTANIE NR 8: 

 

Poz. 44-47 Rolety - Proszę o sprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje zakupu i dostawy rolet czy 

również montażu. Zapisy wprowadzone w opisie przedmiotu zamówienia wzajemnie się wykluczają. 

Proszę dokładnie opisać sposób mocowania rolet (o ile Zamawiający wymaga montażu). Zapis 

„montowane na ramę” jest niezrozumiały i uniemożliwia wycenę.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający w tym zakresie zmienia treść SIWZ poprzez wprowadzenie korekty opisu 

produktu pod nazwą: Zakup rolet bez montażu – dostawa – Część IV Zakup, dostawa i montaż 

mebli do sal i szatni, wyposażenia wypoczynkowego i wyposażenia zapewniającego bezpieczne 

warunki opieki nad dziećmi, poz. 44 

  

Było: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, montowana na  ramę, kolorowa.  Wym. 196 cm (wys.)x146 

cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed wykonaniem.                                                                                   

Jest: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, mocowane do okna za pomocą wkrętów lub zaczepów 

kolorowa. Wym. 196 cm (wys.)x146 cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed 

wykonaniem.     

 

Zamawiający w tym zakresie zmienia treść SIWZ poprzez wprowadzenie korekty opisu 

produktu pod nazwą: Zakup rolet bez montażu – dostawa – Część IV Zakup, dostawa i montaż 

mebli do sal i szatni, wyposażenia wypoczynkowego i wyposażenia zapewniającego bezpieczne 

warunki opieki nad dziećmi, poz. 45. 

 

Było: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, montowana na  ramę, kolorowa.  Wym. 200 cm (wys.)x145 

cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed wykonaniem.                                                                                   

Jest: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, mocowane do okna za pomocą wkrętów lub zaczepów 

kolorowa. Wym. 200 cm (wys.)x145 cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed 

wykonaniem.     

 

Zamawiający w tym zakresie zmienia treść SIWZ poprzez wprowadzenie korekty opisu 

produktu pod nazwą: Zakup rolet bez montażu – dostawa – Część IV Zakup, dostawa i montaż 

mebli do sal i szatni, wyposażenia wypoczynkowego i wyposażenia zapewniającego bezpieczne 

warunki opieki nad dziećmi, poz. 46.  

 

Było: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, montowana na  ramę, kolorowa.  Wym. 220 cm (wys.) x 

250 cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed wykonaniem.                                                                                   

Jest: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, mocowane do okna za pomocą wkrętów lub zaczepów 

kolorowa. Wym. 220 cm (wys.) x 250 cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed 

wykonaniem.     

 

Zamawiający w tym zakresie zmienia treść SIWZ poprzez wprowadzenie korekty opisu 

produktu pod nazwą: Zakup rolet bez montażu – dostawa – Część IV Zakup, dostawa i montaż 

mebli do sal i szatni, wyposażenia wypoczynkowego i wyposażenia zapewniającego bezpieczne 

warunki opieki nad dziećmi, poz. 47. 

 

Było: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, montowana na  ramę, kolorowa.  Wym. 198 cm (wys.)x 

173 cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed wykonaniem.                                                                                   

Jest: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, mocowane do okna za pomocą wkrętów lub zaczepów 

kolorowa. Wym. 198 cm (wys.) x 173 cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed 

wykonaniem.     



Zamawiający w tym zakresie zmienia treść SIWZ poprzez wprowadzenie korekty opisu 

produktu pod nazwą: Zakup rolet bez montażu – dostawa – Część IV Zakup, dostawa i montaż 

mebli do sal i szatni, wyposażenia wypoczynkowego i wyposażenia zapewniającego bezpieczne 

warunki opieki nad dziećmi, poz. 48.  

 

Było: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, montowana na  ramę, kolorowa.  Wym. 198 cm (wys.) x 

173 cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed wykonaniem.                                                                                   

Jest: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, mocowane do okna za pomocą wkrętów lub zaczepów 

kolorowa. Wym. 198 cm (wys.) x 173 cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed 

wykonaniem.     

 

Zamawiający w tym zakresie zmienia treść SIWZ poprzez wprowadzenie korekty opisu 

produktu pod nazwą: Zakup rolet bez montażu – dostawa – Część IV Zakup, dostawa i montaż 

mebli do sal i szatni, wyposażenia wypoczynkowego i wyposażenia zapewniającego bezpieczne 

warunki opieki nad dziećmi, poz. 49.  

 

Było: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, montowana na  ramę, kolorowa.  Wym. 220 cm (wys.) x 

300 cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed wykonaniem.                                                                                   

Jest: Roleta wolnowisząca,  materiałowa, mocowane do okna za pomocą wkrętów lub zaczepów 

kolorowa. Wym. 220 cm (wys.) x 300 cm (szer.). Należy wykonać dokładne pomiary przed 

wykonaniem.     

 

Aktualny opis został zamieszczony na stronie www.sulejow.pl pod ogłoszeniem o przetargu. 

 

PYTANIE NR 9: 

Oferent zwraca się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji umowy na: 30 dni od podpisania umowy 

– dot. części II i IV. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie ma możliwości zmiany terminu realizacji zamówienia w części II i IV, który wynika 

z harmonogramu realizacji projektu, stanowiącego załącznik do umowy dotacji zawartej przez Gminę 

Sulejów z Instytucją Zarządzającą PO Kapitał Ludzki, w ramach którego finansowane są wydatki 

związane realizacją projektu pn. „Radosne maluchy - doposażenie oddziałów przedszkolnych na 

terenie gminy Sulejów”.  

 

PYTANIE NR 10: 

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia w udzielonych odpowiedziach do pytań wymaga, by 

tablica z pozycji 1 III części zamówienia posiadała przekątną pow. roboczej min. 80''. Podane 

wymiary minimalne 1660x1140 to mniej niż 80''. Proszę o dopuszczenie tablicy, która posiada 

przekątną powierzchni roboczej min. 79,9'', jednocześnie spełniająca pozostałe wymagania 

Zamawiającego.  

 

Odpowiedź: 

Nazwa produktu: Tablica interaktywna dotykowa - dostawa, montaż i uruchomienie w zestawie z 

notebookiem dostarczonym w zamówieniu (instalacja programu obsługi tablicy) – Część III Zakup, 

dostawa i montaż sprzętu komputerowego, multimedialnego i audiowizualnego, poz. 1 Zamawiający 

dopuszcza tablicę, która posiada przekątną powierzchni roboczej min. 79, 9''.  

 

PYTANIE NR 10: 

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia w udzielonych odpowiedziach do pytań wymaga, by 

tablica z pozycji 2 III części zamówienia posiadała pow. roboczą min. 1720x1270 przy przekątnej 

pow. roboczej 80''. Wnoszę o dopuszczenie tablicy o wymiarze pow. roboczej min. 1650x1180 

spełniającej pozostałe wymagania Zamawiającego.  

 



Odpowiedź: 

Nazwa produktu: Tablica interaktywna dotykowa - dostawa, montaż i uruchomienie w zestawie z 

notebookiem dostarczonym w zamówieniu (instalacja programu obsługi tablicy) – Część III Zakup, 

dostawa i montaż sprzętu komputerowego, multimedialnego i audiowizualnego, poz. 2 Zamawiający 

dopuszcza tablicę, o wymiarze pow. roboczej min. 1650x1180 Przekątna powierzchni całkowitej 

wynosi min. 85”, przekątna powierzchni roboczej wynosi min. 80”, technologia elektromagnetyczna, 

powierzchnia matowa, suchościeralna, powierzchowne uszkodzenie nie wpływa na działanie tablicy, 

dwa pióra bezprzewodowe z bateriami, możliwość pisania dwoma piórami jednocześnie, format 4:3, 

komunikacja USB, paski skrótów po obu stronach tablicy. Powierzchnia całkowita min. 1740x1270 

mm, system operacyjny: Windows 2000/XP/Vista/7 32 bit i 64 bit. 

 

 

 

 


